

小学生河边玩冰,让人捏把汗

放寒假了,学生安全不容忽视



振兴路运河桥,几个同学在河边捞冰,很危险。

本报记者 邹俊美 摄

本报聊城2月3日讯(记者 邹俊美) 2月3日,市区不少小学期末考试结束,开始放寒假。记者在运河边看到,几个孩子在河边捞冰,记者多次上前劝说,仍然不离开,放寒假了,孩子安全不容忽视。

2月3日,记者在振兴路运河桥北看到,六七个小学生正在河边捞冰,他们玩得正起劲,从河里捞起一块冰,向河中央

掷去,离河岸近的冰被捞完后,一个同学试图捞更远一点的冰,他趴到一块石头上,手臂伸向河面,离有冰的地方还有很远,他在石头上往前爬,全然不知这个动作的危险。有台阶的河面上捞不到冰了,一个孩子翻过栏杆跳到河边的石头上,又有两个孩子跟着翻了过去,三个孩子都挤在很窄的河沿上,其中一个竟然弯下腰去捞冰,捞出冰后,三个人

还打闹。

河边经过的市民不少驻足观看,都为他们捏把汗。“万一掉进去多危险。”一位路人说。记者上去制止,有几位同学转身骑车走了,但仍然有几个同学不离开。他们称自己是育红小学的学生,今天上午刚考完试,几个同学结伴在河边玩耍。看着记者走了,他们又回到河边玩耍,记者多次劝说他们才肯离开。

放寒假了,孩子的安全不容忽视,记者在花园路一小区里看到,几个孩子在翻小区里的栏杆,栏杆是金属的上面有尖,万一不小心一滑手就有可能被扎到,还有几个孩子在小区门口玩鞭炮。寒假来了,不少家长还没放假,没有时间管孩子,不少孩子结伴玩耍,由于安全意识淡薄,很容易发生危险,这种现象应该引起家长重视。

城区冬泳爱好者达百余人

以中年人居多,年龄最大的80多岁

本报聊城2月3日讯(记者 王传胜) 4日立春。刚刚过去的这个冬天,其实并不算太冷,东昌湖一直没有结很厚的冰,这也为冬泳爱好者带来方便。

在东昌湖,有冬泳爱好者跳进冰冷刺骨的水中畅游。一位冬泳爱好者说:“冬泳贵在坚持,就喜欢这种痛快的感觉。”

聊城游泳运动协会秘书长白建军介绍,城区常年坚持冬泳的有百余人,年龄最大的80多岁,最小的十几岁,以中年人居多,40-60岁的人约占七成。

白建军说,冬泳时间一般是早晨和下午,在水中的时间不宜太长,一般要与水温成正比。水温在14℃以下就算是冬泳,一般可游泳14分钟,以后水温每降低1度相应同步减少冬泳的时间1分钟。目前,东昌湖

水温在1℃左右,冬泳1分钟左右比较合适。

据了解,冬泳的好处很多,它也叫“血管体操”,当人体皮肤受到冷水刺激,血管急剧收缩,大量血液被吸入内脏器官及深部组织;机体为了抗冷,皮肤血管很快又扩张,大量的血液又从内脏流向体表。这样有特点地一张一缩,使血管得到了锻炼,增强了血管的弹性。

“冬泳能增强抵抗力和免疫力,激发人体潜在的应变能力和适应能力。”白建军说,冬泳看上去很难,不过一旦克服了水凉的恐惧心理,能坚持冬泳,就能享受到无法言说的快感,上岸后那种身体回暖的感觉非常奇妙。

白建军建议,冬泳需要循序渐进,一般要从秋天开始,每天坚持游泳,逐渐适应水温的变化。冬泳是大部分人都可以



冬泳爱好者在东昌湖畅游。

本报记者 王传胜 摄

参与的,但是一定要讲究方式、方法,否则,可能会适得其反。

不过,并不是所有的人都适合冬泳。白建军说,患高血压、心脏病、肺心病以及癫痫四类疾病的患者应谨慎体

验。建议冬泳爱好者根据自身的实际情况,以“适宜”为原则,不能莽撞挑战超低温,挑战自身的最大承受力,换句时髦的话说:“冬泳池中莫任性”。

楼道堆满杂物 引来业主不满

本报聊城2月3日讯(记者 张召旭) 居民楼的楼道本是居民出行的通道,然而在不少开放式小区,在楼道里堆放杂物已经成为部分居民的生活习惯。特别是眼下春节临近,很多市民把清理出的杂物直接堆放在了楼道里,不仅给居民出行带来困难,也存在一定的安全隐患。

3日,振兴路一小区业主反映,最近一段时间,他们小区楼道内的杂物特别多,其中有废纸箱、饮料瓶等等。“可能是春节快要到了,很多居民都在收拾屋子,所以把一些废弃的东西暂时堆放在了楼道里,可这样做会影响邻居出行,而且堆放的基本都是废纸箱等易燃物品,很容易引发火灾。”

记者在该小区一单元楼道内看到,几乎各层都有堆放的东西,其中包括纸箱、废弃的拖把、饮料瓶、油桶等等,有些摆放了很长时间,上面已经布满了灰尘。该单元居民王女士反映说,这些东西有的是新近堆放的,有的则堆放了很长时间,几乎没有人清理过。

负责打扫卫生的物业公司工作人员表示,他们只负责清扫垃圾,但是对于楼道内的杂物,他们无法清理掉,主要是很多东西居民都打算当废品卖掉,物业公司要是直接清走,会引来业主不满。

物业公司工作人员表示,春节临近,他们已贴出通知,告知业主主要尽快清理楼道内的杂物,如果长时间无人清理,物业将会当作垃圾运走。

农民工工资检查 责令补发698.7万

本报聊城2月3日讯(记者 刘云菲) 日前,省交通运输厅有关人员对聊城督导检查农民工工资支付工作。市政府副市长任晓旺、市人社局局长任之燕陪同活动。今年专项检查活动共责令用人单位补发农民工工资698.7万元。

据了解,聊城市农民工工资支付专项检查活动取得了显著成效,截至目前,共检查用人单位706户,涉及职工10.2万人,其中农民工7.7万人,共查出拖欠农民工工资单位91户,涉及职工0.36万人,其中农民工0.35万人,涉及金额1386.6万元。责令用人单位补发农民工工资698.7万元。

省交通运输厅总工程师毕京建对全市农民工工资支付工作给予充分肯定,他指出聊城市在解决农民工工资拖欠方面取得了大量卓有成效的工作,同时强调要组织人力对辖区内农民工集中地进行再次排查。

任晓旺表示,聊城市将按照省督查组要求,进一步查摆问题,抓好整改,特别是要规范基础工作,包括劳动合同、用工手续、责任书、保证金等制度,千方百计解决农民工欠薪上访事件,维护好农民工合法权益,维护社会秩序稳定。

瞄准转型红利 工银瑞信战略转型基金2月2日起发行

在经济转型的大背景下,A股并购重组交易在过去一年表现活跃。Wind数据显示,A股2580家上市公司中,因并购交易等重大事项停牌的比例高达10%,同时监管层也

华商稳固添利:多维立体控风险

1月19日的股市“911事件”让投资者再次见证了中国股市的震荡实力。与之相反,纯债基金发挥稳健本色,1月19日实现了相对上证指数7.79%的平均收

优化了并购重组的相关政策环境。

瞄准这一领域的机会,工银瑞信2月2日开始发售“工银瑞信战略转型主题股票型基金”,投资者可前往工行、农行等银行以及

券商、独立销售机构认购。

工银战略转型基金的合同显示,这只基金不低于80%的非现金资产将投资于“战略转型主题”下的股票。

益率。业内专家建议,稳健、中性的风险偏好投资者可增配纯债基金抵御股市风险,诸如正在发行的华商稳固添利债券基金多维视角防控风险,值得关注。区

别于华商已有的四只债券基金,华商稳固添利专注纯债投资,帮助部分投资者获得净值波动比较小,但又能超越银行理财收益率的稳健回报。

MPV市场井喷

2015年最值得期待MPV车型推荐

2014年国内车市销量增幅最大的车型为MPV车型。数据显示,2014年全国MPV累计销量1,855,812辆,同比大幅增长41.6%。市场井喷的国内MPV市场,给即将在2015年上市的MPV车型带来了畅销的机遇。

英致M301搭载1.5L自然吸气和1.5T涡轮增压发动机,在同尺寸MPV车型中,英致M301还是第一辆搭载1.5T并配备CVT无级变速器的自主MPV车型,即使在1.5L同排量车型

中,英致M301的发动机输出113马力和141Nm的扭矩也超越了同排量车型。

科技安全配置方面,英致M301配有具备电视播放、娱乐系统和GPS导航系统等功能的超大尺寸液晶屏,前大灯自动开闭和延时关闭,车门底部照地迎宾灯,定速巡航,车载蓝牙、右侧可视并线辅助等这些目前只有在高档合资MPV车型里才有配备的车信系统。